GEMEINDE NIEDERDORFELDEN

Der Gemeindevorstand

Antwort des Gemeindevorstandes ) Burgstra.Be >
hier: zur Anfrage von Biindnis 90 DIE GRUNEN 61138 Niederdorfelden
vom 12.10.2021 (Main-Kinzig-Kreis)

Datum: 14.10.2021

1. Wann gedenkt der Gemeindevorstand, die von der CDU immer noch im Gemeindege-
biet hangenden Wahlplakate durch den Bauhof abhangen zu lassen?

Antwort Gemeindevorstand:
Alle Wahlplakate wurden am 13.10.2021 vom Bauhof abgehangt.

2. Welche Kosten entstehen dadurch und werden dieser der CDU in Rechnung gestellt?

Antwort Gemeindevorstand:
Es wurden die Bauhofkosten in Rechnung gestellt. Der CDU wurden 60 € in Rechnung
gestellt.

3. Werden die Kosten der CDU-Direktkandidatin fiir den Bundestag in Rechnung gestellt,
dem Ortsverband Niederdorfelden oder dem Kreisverband?

Antwort Gemeindevorstand:
Die Rechnung wurde in Absprache mit Herrn Kasseckert der CDU Main Kinzig in Rech-
nung gestellt. Herr Kasseckert wird den Kostentrager intern klaren.

4. Was geschieht mit den Plakaten? Werden sie dem — nach Aussagen der CDU beste-
hendem Recycling zugefiihrt — oder der thermischen Verwertung?

Antwort Gemeindevorstand:

Der CDU wurde die Abholung der Wahlplakate beim Bauhof innerhalb einer bestimmten
Frist angeboten. Der Gemeindevorstand geht davon aus, dass die Verwertung der CDU
obliegt. Nahere Anfragen kann die Fraktion Blindnis 90/DIE GRUNEN direkt an die CDU
richten.

5. Werden auch diese Kosten den CDU-Verantwortlichen in Rechnung gestellt?

Antwort Gemeindevorstand:

Der Gemeindevorstand geht davon aus, dass die CDU fiir die Entsorgung zustandig ist.
Somit entfallt eine Entsorgung Uber die Gemeinde. Falls dies jedoch erforderlich wird,
werden diese kosten der CDU ebenfalls in Rechnung gestellt.
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